

В Приморском крае следователи устанавливают обстоятельства происшествия, произошедшего на Дальневосточной железной дороге



Установлено, что 6 марта 2023 года около 18 часов по местному времени на соединительном пути «Находка – Восточная» Владивостокского региона Дальневосточной железной дороги произошло столкновение маневрового тепловоза, следовавшего с грузовым составом, и магистрального электровоза. В результате происшествия произошел сход обоих локомотивов и двух грузовых вагонов. Жертв и пострадавших нет.

Приморским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следователями устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1771581>